



PULIBRILL

DETERGENTE PER LEGNO E PARQUET



DESCRIZIONE:

Soluzione detergente concentrata a base di tensioattivi non ionici e cationici, sapone di cocco e aromi vegetali.

CAMPI D'IMPIEGO:

Per la pulizia ordinaria e straordinaria non aggressiva di tutte le superfici in legno, verniciate o trattate a olio e/o cera.

PRESTAZIONI:

PULIBRILL è un detergente concentrato brillantante a ph neutro specifico per pulire le superfici in legno e parquet.

PULIBRILL:

- può essere utilizzato per la pulizia ordinaria e straordinaria non aggressiva di tutte le superfici in legno, verniciate o trattate a olio e/o cera o grezze;
- deterge e pulisce la superficie in legno;
- non aggredisce l'essenza lignea e la finitura del materiale;
- mantiene nel tempo la brillantezza del trattamento iniziale.

ISTRUZIONI PER L'USO:

La concentrazione di utilizzo è in funzione della tipologia di sporco da rimuovere.

Dosaggi:

- Diluire 100-200 cc di PULIBRILL in 1lt di acqua: per effettuare una pulizia straordinaria di rimozione dello sporco consistente.
 - Stendere il prodotto sulla superficie con straccio e lasciare agire alcuni minuti;
 - Strofinare la superficie con tampone bianco;
 - Infine risciacquare il tutto con acqua pulita.
- Diluire 10-15 cc di PULIBRILL in 1lt di acqua: per la detergenza ordinaria delle superfici.
 - Si applica come un normale detergente con panno in microfibra. In questa diluizione è possibile anche l'utilizzo di macchine lavasciuga.

PRECAUZIONI:

- Nessuna.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori indicazioni all'acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L'utilizzatore decide in autonomia sull'idoneità e sul campo d'impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell'uso scorretto dei suoi prodotti. Rev9-Ver101023

AVVERTENZE:



AVVERTENZE: ATTENZIONE

Indicazioni di pericolo: Provoca grave irritazione oculare. – Provoca irritazione cutanea.

Consigli di prudenza: Tenere fuori dalla portata dei bambini. – Indossare guanti protettivi e proteggere gli occhi/viso. – IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. – Se l'irritazione degli occhi

persiste, consultare un medico.

Ingredienti conformi al Regolamento (CE) n° 648/2004:

Tensioattivi non ionici 5%<C<15%, tensioattivi cationici <1%. Profumo (Geraniol, Orange Sweet Brasil Oil, d-Limonene, p-Menth-1,4(8)-diene).

UFI:Q030-N0NY-S00W-T36X

Rev9-Ver101023

CONFEZIONE:

- 1 lt Flacone di plastica scatola 6 pz;
- 5 lt Tanica di plastica scatola 4 pz.

RESA:

- In funzione delle concentrazioni di utilizzo.

DATI TECNICI:

- Stato fisico: liquido verde denso
- Peso specifico (g/cm³): 1
- pH (20°C): 8
- Punto di fiamma (ASTM): non infiammabile
- Solubilità in acqua: solubile in acqua.

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



PULIBRILL

REINIGUNGSMITTEL FÜR HOLZ UND PARKETT



BESCHREIBUNG:

Konzentrierte Reinigungslösung mit desinfizierenden Eigenschaften auf Basis von nichtionischen und kationischen Tensiden, Kokosseife und pflanzlichen Aromen.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Für die normale und außergewöhnliche nicht aggressive Reinigung aller Holzoberflächen, lackiert oder mit Öl und / oder Wachs behandelt.

LEISTUNGEN:

PULIBRILL ist ein konzentriertes Reinigungsmittel mit neutralem pH-Wert, speziell für die Reinigung von Holz- und Parkettoberflächen.

PULIBRILL:

- kann für die normale und außergewöhnliche nicht aggressive Reinigung aller Holzoberflächen verwendet werden, die lackiert oder mit Öl und / oder Wachs behandelt wurden;
- reinigt die Holzoberfläche;
- greift die Holzessenz und die Oberfläche des Materials nicht an;
- behält die Brillanz der Erstbehandlung im Laufe der Zeit.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Die Einsatzkonzentration richtet sich nach der Art des zu entfernenden Schmutzes.

Dosierungen:

- Verdünnen Sie 100-200 cc PULIBRILL in 1 Liter Wasser: um eine außergewöhnliche Reinigung durchzuführen, um hartnäckigen Schmutz zu entfernen.
 - Verteilen Sie Das Produkt mit einem Lappen auf der Oberfläche und lassen Sie einige Minuten einwirken;
 - Reiben Sie die Oberfläche mit einem weißen Tupfer;
 - Spülen Sie zum Schluss alles mit klarem Wasser ab.
- Verdünnen Sie 10-15 cc PULIBRILL in 1 Liter Wasser: für die normale Oberflächenreinigung.
 - Es wird wie ein normales Waschmittel mit einem Mikrofasertuch aufgetragen. In dieser Verdünnung können auch Scheuermaschinen eingesetzt werden.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

- Keine.

ANMERKUNGEN:

Unsere Empfehlungen basieren auf aktuellen Forschungserkenntnissen und sollen den Käufer-Nutzer bestmöglich informieren. Diese Angaben erfordern jedoch Voruntersuchungen und Tests zu den Einsatzgebieten, zu den vorhandenen Werkstoffarten und zu den unterschiedlichen Einsatzbedingungen. Über die Eignung und den Einsatzbereich entscheidet der Anwender selbstständig. MARBEC Srl übernimmt keine Verantwortung für die falsche Verwendung seiner Produkte. Rev9-Ver101023

WARNHINWEISE:



WARNHINWEISE: ACHTUNG

Gefahrenhinweise: Verursacht schwere Augenreizung. – Verursacht Hautreizungen.

Sicherheitshinweise: Schutzhandschuhe und Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. – Bei anhaltender

Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen. – Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. – BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

Inhaltsstoffe gemäß Verordnung (EG) Nr. 648/2004:
Nichtionische Tenside 5 % < C < 15 %, kationische Tenside < 1 %. Parfüm (Geraniol, Orange Sweet Brasil Oil, d-Limonen, p-Menth-1,4 (8) -dien).

UFI: Q030-N0NY-S00W-T36X

Rev9-Ver101023

VERPACKUNG:

- 1 lt Plastikflasche Karton 6 Stücke;
- 5 lt Kunststoffkanister Karton 4 Stücke.

ERTRAG:

- Je nach Anwendungskonzentration.

TECHNISCHE DATEN:

- Physikalischer Zustand: dichte grüne Flüssigkeit
- Spezifisches Gewicht (g / cm³): 1
- pH-Wert (20°C): 8
- Flammpunkt (ASTM): nicht brennbar
- Löslichkeit in Wasser: löslich in Wasser.

LAGERUNG:

Wahren Sie das Produkt fest verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C auf und setzen Sie längere Zeit nicht der Sonneneinstrahlung aus. Das gelagerte Produkt hat eine Nutzungsdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



PULIBRILL

DÉTERGENT POUR BOIS ET PARQUET



DESCRIPTION:

Solution détergente concentrée à base de tensioactifs non ioniques et cationiques, de savon de coco et d'arômes végétaux.

DOMAINES D'APPLICATION :

Pour le nettoyage extraordinaire et ordinaire non agressif de toutes les surfaces en bois, peintes ou traitées à l'huile et/ou à la cire.

PERFORMANCES:

PULIBRILL est un liquide de rinçage concentré au ph neutre spécifique au nettoyage des surfaces en bois et parquet.

PULIBRILL:

- peut être utilisé pour le nettoyage non agressif ordinaire et extraordinaire de toutes les surfaces en bois, peintes ou traitées à l'huile et/ou à la cire;
- nettoie la surface en bois;
- n'attaque pas l'essence du bois et la finition du matériau;
- maintient l'éclat du traitement initial dans le temps.

MODE D'EMPLOI:

La concentration d'utilisation dépend du type de saleté à éliminer.

Dosages :

- Diluer 100-200 cc de PULIBRILL dans 1 litre d'eau : pour effectuer un nettoyage extraordinaire pour éliminer les salissures tenaces.
 - Étaler le produit sur la surface à l'aide d'un chiffon et laisser agir quelques minutes ;
 - Frottez la surface avec un tampon blanc;
 - Enfin rincez le tout à l'eau claire.
- Diluer 10-15 cc de PULIBRILL dans 1 litre d'eau : pour le nettoyage ordinaire des surfaces.
 - Il s'applique comme une lessive classique avec un chiffon microfibre. Dans cette dilution, il est également possible d'utiliser des lave-linge séchants.

PRÉCAUTIONS:

- Aucune.

NOTES:

Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les meilleures informations à l'acheteur-utilisateur. Cependant, ces indications nécessitent des examens et essais préalables aux domaines d'utilisation, aux types de matériaux présents et aux diverses conditions d'application. L'utilisateur décide indépendamment de l'adéquation et du domaine d'utilisation. MARBEC Srl n'assume aucune responsabilité pour l'utilisation incorrecte de ses produits. Rev8-Ver120123

AVERTISSEMENTS :



AVERTISSEMENT: ATTENTION

Mentions de danger: Provoque une sévère irritation des yeux. – Provoque une irritation cutanée.

Conseils de prudence: Porter gants de protection et équipement de protection des yeux / du visage. – Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin. – Tenir hors de portée des enfants. – EN CAS DE CONTACT

AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Ingrédients conformes au règlement (CE) n° 648/2004

Tensioactifs non ioniques 5%<C<15%, tensioactifs cationiques <1%. Parfum(Geraniol, Orange Sweet Brasil Oil, d-Limonene, p-Menth-1,4(8)-diene).

UFI:Q030-N0NY-S00W-T36X

Rev8-Ver120123

EMBALLAGE:

- 1 lt Bouteille en plastique carton 6 pcs ;
- 5 lt Bidon en plastique carton 4 pcs.

RENDEMENT:

- Selon les concentrations d'utilisation.

DONNÉES TECHNIQUES:

- État physique : liquide vert dense
- Poids spécifique (g/cm³) : 1
- pH (20°C) : 8
- Point d'éclair (ASTM) : ininflammable
- Solubilité dans l'eau : soluble dans l'eau.

STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0°C et + 30°C. Le produit stocké a une durée de vie utile de 2 ans.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it